
Mermaid's Diamond 

Nezavršene igre 

Ako dođe do prekida usred runde, svi podaci i ulozi spremit će se dok ponovno ne otvorite igru. Nedovršenu 
rundu možete nastaviti od trenutka kada je došlo do prekida. Ulozi koji su bili stavljeni, ali nisu riješeni zbog 
nedovršenih rundi postat će nevažeći nakon 90 dana. Pogreška u igri poništava sve isplate i tu igru. 

Informacije 

Linijski dobici osvajaju se na određenom broju odabranih linija sukladno informacijama u isplatoj tablici i 
pravilima igre. Kada se u istoj rundi dobici osvoje na većem broju linija, svi se dobici zbrajaju. Svi dobici iz 
bonus značajki (kao što su besplatne vrtnje), bonus igara i/ili Scattera (ako su dostupni) također se dodaju 
linijskim dobicima. Sve se dobitne kombinacije isplaćuju na kraju runde. Bonus značajke besplatnih vrtnji sve 
imaju isti ulog i broj odabranih linija kao u glavnoj rundi u kojoj je značajka aktivirana – osim ako nije drukčije 
naznačeno. Ulog se ne može promijeniti tijekom trenutne runde. Više informacija potražite u pravilima igre. 

Pravila igre 

Uronite u otmjene dubine podvodnog svijeta zabave u videoautomatu Mermaid’s Diamond s 5 rola na 
uzbudljivoj šesterokutnoj igraćoj ploči s nevjerojatnih 720 dobitnih kombinacija, koje se isplaćuju u oba smjera! 

Uloge odabirete pritiskom gumba za ulog. Ulog možete postupno mijenjati gumbima plus (+) i minus (-). 
Postoji 720 mogućih dobitnih kombinacija. Dobici se osvajaju za određene kombinacije susjednih simbola, s 
lijeva nadesno i s desna nalijevo (odnosno u oba smjera). Za početak runde kliknite gumb ZAVRTI. Kada se role 
zaustave, kombinacije prikazanih simbola određuju dobitne kombinacije, a Vaš se dobitak određuje prema 
isplatnoj tablici. 

Mermaid’s Diamond uključuje zamjenski Wild simbol (sirena), aktivacijski Scatter simbol (škrinja s blagom), 
razno svjetlucavo drago kamenje koje predstavlja simbole velike vrijednosti i brojna podvodna stvorenja te 
predmete koji predstavljaju simbole niske vrijednosti. Svaki Wild simbol može zamijeniti, odnosno predstavljati 
bilo koji drugi simbol na rolama (osim aktivacijskog Scatter simbola) i postati dio dobitne kombinacije ili više 
njih. 

Bonus igra s Wild simbolima trozupca nasumično se aktivira tijekom bilo koje vrtnje u glavnoj igri. Nakon što se 
ova bonus igra aktivira, Wild simbol/simboli dodaju se između jedne ili dviju rola dok se još vrte. Ova bonus 
igra ne jamči ostvarivanje dobitnih kombinacija. 

Bonus igra Božanska intervencija može se aktivirati tijekom vrtnji koje nisu dobitne, a u kojima se bilo gdje na 
rolama pojave četiri Scatter simbola. Ako se ova bonus igra aktivira, na odgovarajućoj će se roli pojaviti peti (i 
posljednji) Scatter simbol koji je potreban za aktivaciju bonus igre besplatnih vrtnji. Ova se bonus igra može 
aktivirati samo u glavnoj igri. 

Bonus igra besplatnih vrtnji aktivirat će se kada se na rolama zaustavi pet Scatter simbola (jedan na svakoj 
roli) – uobičajenim tijekom ili pomoću bonus igre Božanska intervencija. Odaberite jednu od pet škrinja s 
blagom na zaslonu i otkrijte koliko ste besplatnih vrtnji osvojili! Možete osvojiti 10, 15 ili 25 početnih besplatnih 
vrtnji. 

Tijekom besplatnih vrtnji pripazite na pojavu simbola svjetlucavog dijamanta! Nakon što sakupite pet 
dijamanata, aktivirat će se bonus igra s Wild simbolima trozupca. Kada sakupite potrebne dijamante, rolama će 
se dodati Wild simboli koji će olakšati stvaranje dobitnih kombinacija. To se odigrava na kraju vrtnje. Rezultati 
će se zbrojiti te će se u skladu s tim isplatiti dobici. Sakupljanje dijamanata moguće je u većem broju rundi 
tijekom besplatnih vrtnji. Brojač sakupljenih dijamanata vraća se na nulu po završetku bonus igre. 

Bonus igra besplatnih vrtnji može se produžiti kada se na rolama pojavi Scatter simbol. Ako se na rolama pojavi 
3, 4 ili 5 Scatter simbola za vrijeme besplatnih vrtnji, igrača će nagraditi odgovarajućim brojem (3, 4 ili 5) 
dodatnih besplatnih vrtnji. Broj ponovnog aktiviranja besplatnih vrtnji nije ograničen. Bonus igra završit će kada 
se osvoji maksimalni dobitak. 

Uloge odabirete pritiskom gumba za ulog. Ulog možete postepeno mijenjati koristeći gumbe plus i minus. Za 
početak runde kliknite ZAVRTI. Kada se role zaustave, kombinacije prikazanih simbola određuju dobitne 
kombinacije, a vaš se dobitak određuje prema isplatnoj tablici. 

 



Radnje/potezi 

• Isplatna tablica - Skače između prikaza na isplatnoj tablici. 

• Autoigra - Kliknite gumb AUTOIGRA za uključivanje/isključivanje automatske igre, odnosno autoigre. U 
autoigri određeni broj uzastopnih rundi pokreće se automatski uz trenutno odabrane postavke uloga. 
Autoigra automatski prestaje ovisno o postavkama ili ako nemate dovoljno novca za nastavak igre. 

• Zavrti - Vrti valjke i pokreće igru. 

• Zaustavi - Još brže zaustavlja valjke. 

• Brza igra - Uključite za značajno bržu igru.  

 


